

Прокуратурой Конышевского района выявлены нарушения налогового законодательства.

Прокуратурой района выявлены нарушения налогового законодательства.

Так, при проверке нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих установление и выплату налога на имущество физических лиц, установлено несоответствие указанных актов требованиям п. 6 ст. 407 Налогового кодекса РФ, поскольку ими предусмотрен исключительно заявительный порядок предоставления налоговой льготы, необоснованно игнорируются требования налогового законодательства о возможности беззаявительного предоставления льготы, что нарушает права налогоплательщиков.

В связи с чем, прокуратурой Конышевского района принесено 9 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, нормативные правовые акты приведены в соответствие с требованиями законодательства.

Прокурор Конышевского района
советник юстиции

Н.В. Силаков